## INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

## ORDEN DEL DÍA

1 Lista de asistencia y declaración de quórum;
2 Aprobación en su caso del orden del día;
3 Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de los oficios con números de referencia IACIP/DA/304/2016, IACIP/DA/318/2016, IACIP/DA/322/2016, IACIP/DA/323/2016 y IACIP/DA/324/2016, suscritos por la Directora Administrativa del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativos a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto de: las afectaciones presupuestales del Instituto para la ampliación de las partidas 2230,2460, 4410, 5110 y disminución de las partidas 2120,2530, 3230 y 3830; autorización de anteproyecto de presupuesto 2017; Autorizar el fin, el propósito y el componentes que ha sido capturados en la plataforma: sed.guanajuato.gob.mx, y el diagnostico particular, así como se menciona en el oficio de cuenta; compra de mobiliario con el proveedor denominado María Luisa Aguilera Granados, conocido comercialmente como "OFFICE CLASS";
<b>4</b> Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, del oficio con número de referencia <b>IACIP/DAJ/329/2016</b> , suscrito por el Director de Asuntos Jurídicos del Instituto, relativo a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto de: la aprobación de contratos IACIP/004/2016, IACIP/039/2016, IACIP/040/2016 y IACIP/041/2016
5 Asuntos generales
6 Lectura, aprobación y firma del acta de la presente sesión

## DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

Myele salving

- 3.- Se dio cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estad IACIP/DA/304/201 Guanajuato, de oficios con números de referencia. IACIP/DA/318/2016, IACIP/DA/322/2016, IACIP/DA/323/2016 IACIP/DA/324/2016ne suscritos por la Directora Administrativa del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativos a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto de: las afectaciones presupuestales del Instituto para la ampliación de las partidas 2230,2460. 4410, 5110 y disminución de las partidas 2120,2530, 3230 y 3830; autorización de anteproyecto de presupuesto 2017; Autorizar el fin, el propósito y el componentes que ha sido capturados en la plataforma: sed.guanajuato.gob.mx, y el diagnostico particular, así como se menciona en el oficio de cuenta; compra de mobiliario con proveedor OFFICE CLASS: puesto a consideración del pleno del Instituto, el oficio de cuenta, se manifestó lo siguiente: Que resultó aprobado por unanimidad de votos, de los Comisionados presentes, respectivamente: las afectaciones presupuestales del Instituto para la ampliación de las partidas 2230,2460, 4410, 5110 y disminución de las partidas 2120,2530, 3230 y 3830; se autoriza el anteproyecto de presupuesto 2017; se autoriza el fin, el propósito y el componentes que ha sido capturados en la plataforma: sed.guanajuato.gob.mx y el diagnostico particular; se autoriza la compra de bienes muebles con el proveedor denominado María Luisa Aguilera Granados, conocido comercialmente como "OFFICE CLASS", instruyéndose a la Dirección de Asuntos Jurídicos del Instituto, lleve a cabo el o los proyectos de contrato respectivos; ------
- **5.-** Por otra parte, en relación a los asuntos generales, el presidente del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, conforme al párrafo tercero del numeral 14 del Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, pone a consideración del Pleno del Instituto, la promoción de la licenciada Blanca Fabiola Robledo López, quien actualmente ocupa el cargo de Auxiliar Jurídico con clave A700 1.8.4.60101 21119 ES508002 30094807, a Jefe de Departamento de Educación y Capacitación con clave A700 01.08.04 21117 CF54022 30083884; puesto lo anterior a

rugale fluining

consideración del pleno del Instituto, se manifestó lo siguiente: Que resultó aprobado por unanimidad de votos, de los Comisionados presentes: la promoción de cuerta ordenándose llevar a cabo el cambio administrativo de puesto de la citada funcionaria mación pública para el con efectos a partir del día 1º primero de Octubre del año 2016 dos mil dieciséistado de Guanajuato Consejo General

6.- A las 14:52 catorce horas con cincuenta y dos minutos del día de su inicio, la presente acta, previa lectura, resulta aprobada por unanimidad de votos de los Comisionados presentes.- CONSTE.DOY FE.-----

LICENCIADO MARIO ALBERTO MORALES REYNOSO

COMISIONADO PRESIDENTE DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

LICENCIADA MA. DE LOS ANGELES DUCOING VALDEPEÑA
COMISIONADA DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL
ESTADO DE GUANAJUATO.

LICENCIADO JOSÉ ANDRÉS RIZO MARÍN SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.